



SILK 2020 RALLY WAY 丝绸之路拉力赛



МЕЖДУНАРОДНОЕ РАЛЛИ «ШЁЛКОВЫЙ ПУТЬ» ПРОЙДЕТ В 2020 ГОДУ ПО ТЕРРИТОРИЯМ ТРЕХ СТРАН

Юбилейное десятое издание международного ралли «Шёлковый путь» пройдёт с 3 по 16 июля 2020 года и впервые станет этапом Кубка мира FIA по ралли-рейдам. Маршрут гонки будет проложен по территориям России, Казахстана и Китая.

Международное ралли «Шёлковый путь» 2020 года в фактах:

- Этап Кубка мира FIA по ралли-рейдам – впервые в истории гонки;
- этап чемпионата мира FIM по кросс-кантри – второй год подряд;
- официальные даты проведения ралли: с 2 по 16 июля 2020 года;
- торжественный старт- 3 июля, церемония финиша - 16 июля;
- административные и технические проверки 2 и 3 июля 2020 года;
- 12 этапов протяженностью около 8 000 километров;
- старт: Москва (Россия);
- финиш: Урумчи (Китай).

Старт юбилейного ралли «Шёлковый путь» будет дан 3 июля 2020 года на Красной площади в Москве. Проведя несколько дней по дорогам и бездорожью России, миновав ее леса, холмы, равнины и степи, участников ожидает величественный пустынный ландшафт южного Казахстана. Затем гонщиков ждёт день отдыха, который позволит всем участникам перевести дыхание, после чего они отправятся на китайские этапы, которые будут проложены вновь среди гигантских дюн пустыни Гоби. Финиш гонки состоится в Урумчи 16 июля, ознаменовав собой завершение маршрута длиной около 8 000 километров.

Ралли «Шёлковый путь» станет самым протяжённым этапом чемпионата мира FIM по кросс-кантри и Кубка мира FIA по ралли-рейдам – такую гонку участники этих престижных серий просто не могут пропустить.

Благодаря статусу ралли-марафона участие в международном ралли «Шёлковый путь» позволит гонщикам заработать больше очков из-за и повышающего коэффициента при подсчёте результатов, что делает предстоящую гонку обязательным пунктом программы любого пилота, который намерен вести борьбу за титул чемпиона мира по кросс-кантри или обладателя Кубка мира по ралли-рейдам.





SILK 2020 RALLY

WAY 丝绸之路拉力赛



ВЛАДИМИР ЧАГИН, руководитель проекта:

«Мы готовим для наших участников первоклассный маршрут с несколькими сюрпризами, о которых объявим через месяц. От нас требуется подготовить интересное ралли, которое одновременно будет соответствовать особым требованиям FIA и FIM. Ралли «Шёлковый путь» – уникальное соревнование. Каждый участник подтвердит, что нас везде ждут с большим нетерпением, а это очень важно. С помощью ралли нам хочется познакомить вас с местными жителями, продемонстрировать их культуру и красоту их регионов».

ФРЕДЕРИК ЛЕКИЕН, заместитель руководителя проекта:

«Для десятого юбилейного издания мы задумали создать маршрут не слишком сложный с точки зрения логистики, но интересный со спортивной точки зрения. Мы хотели бы поблагодарить международные автомобильную и мотоциклетную Федерации за продемонстрированную поддержку и уверенность в нас. Стать этапом чемпионата и Кубка мира одновременно для мотоциклов и для автомобилей – это новый шаг вперёд для ралли «Шёлковый путь».

ТЕЛЕВИЗИОННОЕ ПОКРЫТИЕ

В 2019 году 72 вещательные компании транслировали ралли «Шёлковый путь» в 196 странах – это позволило достичь беспрецедентного международного охвата. Телевизионные трансляции по государственным каналам стран, принимавших у себя ралли, были дополнены показами специальных программ, выходящих на международных спортивных каналах.

ИСТОРИЯ

Международное ралли «Шёлковый путь» готовится отметить десятилетний юбилей - первое издание объединило в 2009 году Россию, Туркменистан и Казахстан. В период с 2009 по 2013 годы соревнование проводилось ежегодно, приобрело мировую известность и стало ожидаемым событием, носящим не только спортивный, но и ярко выраженный общественно-социальный и даже политический характер. В 2014 и 2015 годах соревнование не проводилось в связи со сложной экономической ситуацией.

С 2016 года международное ралли «Шёлковый путь» получило поддержку ПАО «Газпром». В этом году впервые часть маршрута была проложена по территории Китая. В последующие три года ралли «Шёлковый путь» неизменно проходило по России и Китаю, а по ходу прохождения маршрута гонки участники проезжали по спецучасткам в Казахстане или в Монголии.





SILK 2020 RALLY

WAY 丝绸之路拉力赛



В следующем году десятое издание гонки пересечёт основные страны и регионы древнего Шёлкового пути, расположенные в самом сердце Центральной Азии.

На победный пьедестал ралли «Шёлковый путь» – гонки, которая заслужила популярность как среди крупных команд и самых титулованных гонщиков, так и среди любителей автоспорта, – поднимались такие звезды мирового автоспорта, как Карлос Сайнс, Сириль Депре, Язид Аль-Раджи и Нассер Аль-Аттия, последний в 2019 году одержал невероятную победу, финишировав первым на всех девяти этапах соревнования.

На протяжении десятилетия безоговорочными лидерами в зачёте грузовиков ралли «Шёлковый путь» остаются пилоты команды «КАМАЗ-мастер» – Фирдаус Кабиров, Дмитрий Сотников, Эдуард Николаев, Айрат Мардеев, Антон Шибалов, Андрей Каргинов. Лишь один раз соперникам удалось опередить гонщиков российской команды – в 2011 году это сделал Алеш Лопрайс.

В 2019 году представитель заводской команды KTM Сэм Сандерлэнд стал первым мотоциклистом, завоевавшим победу на ралли «Шёлковый путь» в только что открывшейся категории мотоциклов, и одновременно с этим он занял первое место на этапе чемпионата мира FIM.

ПРОГРАММА РАЛЛИ:

02-03 июля – административные и технические проверки, Москва;

03 июля – торжественный старт, Москва (Россия);

04-16 июля – 12 этапов в России, Казахстане и Китае;

16 июля – торжественный финиш, Урумчи (Китай).

